
74 75

Zweisitzer
Bonnie & Clyde
Das etwas andere Sofa zieht alle Blicke auf sich und 
bietet Raum zur Entspannung. Hier kannst Du die 
Feierabend-Ruhe in schöner Zweisamkeit geniessen. 
Die Basis bildet eine geschliffene Möbelpalette. 

BONNIE & CLYDE ist ein Sofa für Individualisten, das 
gleich zweifach überzeugt – als Wellness-Oase und 
einzigartiger Blickfang in jedem Raum.

170002740003598.indd   74-75 10.04.18   08:13



76 77

Farbroller

Zweisitzer Bonnie & Clyde

2 x Kantholz 54x54x2500 mm Fichte gehobelt
Zuschnitt auf:
1 x 54x54x1200 mm 
2 x 54x54x700 mm 
2 x 54x54x560 mm 

1 x Leimholzplatte Fichte 18x300x1200 mm
3 x Leimholzplatte Fichte 18x400x1200 mm
Zuschnitt auf:
2 x 18x400x854 mm 

16 x Universalschraube Senkkopf 
m. I-Stern 4,5x20 mm
32 x Universalschraube Senkkopf 
m. I-Stern 6,0x50 mm

2 x Scharnier breit mit vernietetem 
Messingstift, 81x126 mm

2 x StyleColor Isoliergrund für Kreidefarbe – 375 ml

StyleColor Kreidefarbe Möbelfarbe
1x Farbton „white“ – 750 ml
1x Farbton „white“ – 375 ml

3 x StyleColor Klarlack für Kreidefarbe matt – 375 ml

Hinweise:
Speziell bei hellen Farbtönen wird ein zwei facher Anstrich 
mit StyleColor Isoliergrund empfohlen. Damit wird das 
Durchschlagen von Holzinhaltsstoffen verhindert und 
bräun lichen, unschönen Flecken vorgebeugt. 
Es wird ein abschliessender Anstrich mit StyleColor 
Klarlack empfohlen, um Kratzern und Schäden vor-
zubeugen. Bei allen  Produkten sind die Hersteller angaben 
zu  Verarbeitung und Trocknungszeiten zu beachten. 

BUILDIFY PRODUKTE

WERKZEUGE FARBLICHE GESTALTUNG

WEITERE MATERIALIEN

1 x BUILDIFY Möbelpalette 
gehobelt
144x800x1200 mm

Schraubbohrer
Bohrer mit Senker

HandschleifklotzHolzsäge

Schleifpapier

Bleistift Zollstock

Bitte Sicherheitshinweise auf S. 12 / 13 beachten. 

SICHERHEIT
Das linke und rechte Seitenteil (Leimholzplatten 18x400x854 mm)
gemäss der Bohrskizze vorbohren.

Die Kanthölzer sind nach dem Zuschnitt unter Umständen noch zu 
rau: Deshalb die Stellen des Zuschnitts anschleifen.

3

2

SEITENTEILE VORBOHREN

KANTHÖLZER SCHLEIFEN

linkes Seitenteil 
18x400x854 mm

Rückseite Rückenlehne
18x400x1200 mm

18x300x1200 mm

rechtes Seitenteil
18x400x854 mm

Kanthölzer 54x54x560 mm

Kantholz 
54x54x1200 mm
(nicht sichtbar)

Bitte die Hinweise zur Vorbehandlung des Holzes unter „Farbliche 
Gestaltung“ beachten. Danach die Leimholzplatten von allen Seiten 
mit dem Farbroller mit der Farbe „white“ streichen. 

1

LEIMHOLZPLATTEN STREICHEN

Hier ist als Beispiel das linke Seitenteil von aussen darge-
stellt. Für das rechte Seitenteil bitte beachten, dass sich die 
linken drei Löcher, die von der Innenseite gebohrt werden, 
dann auf der rechten Seite befinden!

854 mm

BOHRSKIZZE SEITENTEILE (LEIMHOLZPLATTEN)

400 mm

100 mm100 mm

25 mm 25 mm

50 mm
95 mm

Diese drei Löcher von der 
Innenseite des Seitenteils 
bohren.

200 mm

Rückenlehne

Anleitung in 15 Schritten

Kanthölzer 54x54x700 mm

50 mm

Für das Bohren empfiehlt sich ein „Vorbohrer mit Senker“. Dieser 
sorgt für ein konisches Bohrloch, in dem die Schrauben später 
perfekt versenkt werden können. Der Schraubenkopf steht dadurch 
nicht über und Du vermeidest Risse im Holz!

TIPP: BOHREN

170002740003598.indd   76-77 10.04.18   08:13



78 79

Das Kantholz (54x54x1200 mm) mit der Rückenlehne verschrauben 
(vier Schrauben 6,0x50 mm mit den Abständen 130 mm, 450 mm, 
770 mm und 1070 mm). 

Die Rückenlehne (Leimholzplatte 18x300x1200 mm) an der Rücksei-
te der Rückenlehne (Leimholzplatte 18x400x1200 mm) anlegen, …

8 9

KANTHOLZ ANSCHRAUBEN RÜCKENLEHNE PLATZIEREN

Auf der Leimholzplatte (18x400x1200 mm) das Kantholz 
(54x54x1200 mm) mit einem Abstand von 100 mm zum Rand 
platzieren.

7

KANTHOLZ AUF RÜCKSEITE DER RÜCKENLEHNE PLATZIEREN

Die hinteren, längeren Kanthölzer so platzieren, dass sie mit den 
vorderen Kanthölzern auf einer Höhe sind. Danach die hinteren 
Kanthölzer mit jeweils drei Schrauben (6,0x50 mm) fixieren.

Die Kanthölzer jeweils mit drei Schrauben (6,0x50 mm) mit den 
Leimholzplatten verschrauben.

5

6

VORDERE KANTHÖLZER VERSCHRAUBEN

HINTERE KANTHÖLZER PLATZIEREN UND VERSCHRAUBEN

160 mm

Zweisitzer Bonnie & Clyde

Bündig mit der oberen Kante die vorderen Kanthölzer (54x54x560 mm) 
auf den Seitenteilen platzieren.

4

VORDERE KANTHÖLZER PLATZIEREN

… und die beiden Scharniere mit einem Abstand von 150 mm
zur Kante der Leimholzplatte und mit der angrenzenden Leimholz-
platte mit jeweils acht Schrauben (4,5x20 mm) verschrauben.

10

LEIMHOLZPLATTEN VERBINDEN

Das rechte Seitenteil auf der Palette platzieren und mit sechs 
Schrauben (6,0x50 mm) verschrauben.

Mit sechs Schrauben (6,0x50 mm) das linke Seitenteil mit der 
Palette verbinden.

… die nun klappbar ist.

Die fertig verschraubte Rückenlehne im Überblick, ...

14

12 13

11

SEITENTEILE VERSCHRAUBEN

ÜBERBLICK RÜCKENLEHNE SEITENTEILE VERSCHRAUBEN

ÜBERBLICK RÜCKENLEHNE

Die Rückenlehne auf der Palette vor den hinteren Kanthölzern der 
Seitenteile platzieren und mit je zwei Schrauben (6,0x50 mm) auf 
beiden Seiten an den Kanthölzern der Seitenteile fixieren.

15

RÜCKENLEHNE PLATZIEREN UND VERSCHRAUBEN

170002740003598.indd   78-79 10.04.18   08:13



12 13

Sicherheits hinweise

1.  Alle Möbelstücke dürfen nicht zum Klettern oder 
Turnen benutzt werden. Um Sturzunfällen vorzu-
beugen, insbesondere Kindern das Risiko bewusst 
machen. 

2.  Bei allen Arbeitsschritten geeignete Schutzausrüs-
tung tragen.

3.  Sägeraue Oberflächen vor dem Möbelbau abschlei-
fen, um Verletzungsgefahren (z.B. Spreisseln) vor-
zubeugen. 

4.  Wird das Möbelstück für das Kinderzimmer gebaut, 
für Kinderspielzeug geeignete Lacke verwenden. 
Diese sind mit dem abgebildeten Logo (siehe links) 
gekennzeichnet.

Nachfolgende Anleitungen wurden mit grösstmöglicher Sorgfalt erstellt, können aber 
immer nur ein mögliches Vorgehen aufzeigen. Eigene Fähigkeiten daher realistisch 
einschätzen und bei Unsicherheit unbedingt fachmännischen Rat hinzu ziehen! 
HORNBACH haftet nicht bei Fehlgebrauch von Materialien und Werkzeugen sowie 
bei nicht sach- und fachgerechter Montage. 

5. MÖBEL ARNOLD, ALBERT, CHARLES, ARMSTRONG, EINSTEIN, ROCKY & ROBINSON

Die Obstkisten sind nur für die Aufbewahrung leichter Gegenstände geeignet.
Um einer Holzspaltung vorzubeugen, die Bohrlöcher mit einem Bohrsenker vorbohren.

6. MÖBEL ARNOLD, ARMSTRONG, EINSTEIN & ROCKY

Möbel an geeigenter Stelle mit einer zum jeweiligen Wandtyp passenden Befestigung 
sicher an der Wand anbringen, um ein Umkippen zu verhindern. Bei Unsicherheit un-
bedingt beim Fachhandel nach geeignetem Befestigungsmaterial erkundigen. 

7. MÖBEL ALBERT & CHARLES

Die Spielzeugkisten nicht als Sitzmöbel verwenden. Um Sturzunfällen vorzubeugen, 
insbesondere Kindern das Risiko bewusst machen. 

8. MÖBEL ROBINSON

Bei den Stahlrohren und den dazugehörigen Verbindungs- und Fussteilen handelt es 
sich nur um Möbelbauteile, weshalb eine Verwendung als Gerüst oder Konstruktion für 
tragende Zwecke nicht zulässig ist.

Wichtig! Bitte lies Dir diese  
Informationen sorgfältig durch.

Beispielabblildung
Beispielabblildung

170002740003598.indd   12-13 10.04.18   08:12


	HB_Buildify_Broschuere_9526486_DCH



